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 Léngenund Lingenmessung

Schreibe in der angegebenen Einheit.

2 Sm ,= 990 cm b) 7000 m
12 km = AZ000 m 30 mm
8em = &0 mm 720 cm

km

cm

1'2- dm

“Trage in die Einheitentabelle ein. Lies drei Schreibweisen ab.

a) 517 cm ?4 7 0
b) 73,75 km 33 sTolololo
84,05 m X {(, ol51o
3,3 km 3|5|0]o]|olo]0
7,045 m 1?_ ) L(/ g
©) 2,005 km Llolo|clolo o
38 km 400 m 28 [Holo]|oclo]o
Rmom | |A[]|0]HO]O]OJO)
19m 50 cm /l 9 '5"0 0
12 cm 4 mm ‘4 & l.{—
e) 12dm 4 mm A O L"
8m 7 dm 8 olo
3 km4m 3 Ol ,“_ O D

7

2
=
¢
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¢ 41 km

Il

200 cm

240 mm

"!\B«

Z-°- %

S rowmwm = 54+ wm

350 = 1S00 Wi
3 Scm = FOoSMm

2150 wm = LISm

3350w = ¥3Hhsodu

840 s dwe = 84S ew
L.500 m = 3500.00 wm
FOES mwm = 7’0‘(" S ewm
2005 m = 20.050 dw
38. 0o m = 38, oo Kwm
» A'L;GL(’O wm = /(2|OL('0‘{(M
A805 ew = €05 m
200t m = 300ty
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Name: Lf” Q){J \::w &&E L“gN Klasse 5 April 2020
Selbsttest
1. Gib fiir folgende Lingen eine geeignete Einheit an! /3
Lénge eines FuB3ballfeldes m Lénge deines Daumens cim
Entfernung zwischen Helmstedt und Warberg v
2. Setze an die Stelle der Punkte die richtige Einheit! /4
a)  300cm=3.W... b)  2463m=2463 .Km
c) 27 dm=2700.n!n d) 5,3 km =530 000 ...M.....
3. Trage in die Tabelle richtig ein! /3
a) 45km 90m 3mm b) 2km 408m 3cm  ¢) 1234 m 50 cm
km m dm cm mm
5 5 O 9 O 3

;‘L "? L% "% O —% f

A < ) - 5 (0] O
4. - Bestimme die Linge der Strecke! ) /1

M " MK- 9, Acu
; ! =S
5. Zeichne die Strecke GU = 48 mm ! /1
& W

6. Wandle in die Einheit um, die in Klammern steht! /4
a)  36km (m)= AL00im b)  300000000m (km)= 20c. Q00 A<wa
¢) 7900mm (em)= t30cwm d 2m(m)= 5200 cwm
Tk Gib in der kleinste yorkommenden Einheit an! /4
a)  6dm2em= G cwm b) 40km55m= 40.055 m
¢ 7m 3em= FOZ Cwn d  8km 4dm= &0.00% dwm
8. Wandle in die grofere der vorkommenden Einheiten um! /4
a)  34m9em= A% 09 m b)  54km 567 m= m-s:» 6L ¥ m
0 2dmémm= 2,06 dwm 20m 2mm= 20 002 m
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4.  Rechne in die niichstkleinere Einheit um.
- AQ
=N

a) 6 S: =

d) 27km=

AQ
b) 33... a ;\30 %_S

A,  Rechne in die nichstgroBere Einheit um.

VAQ ‘40
S —
a) 40 a;mm \:\oex b) 800 dm = %@;E

e) 40000 m=

600 cm = &O

2, Erginze die fehlende Mafizahl bzw. ﬂ_:?@.

0 e g0 04D
a) 23000ecm=230 M b) 7800m= _ _om
Sdw —7 * hw

e) .Sooc cm = szc 000 mm

mms Ordne die gegebenen Lingen den Gegenstéinden zu.

Léingen: 24.mm; 30 \vﬁﬁ 38ammm; 934mm; K\

Lénge eines Lkw \A% wm

d) 45000 mm=_#5" m

Tiirbreite muObes

# inge einer Diskette Q Hohe einer Tiir &

Linge eines Zuges UWO w

Dickes eines Buches N.Ofs\,

[ Yoo

. i Die Endauit
o ned  Klein
€) ddm=_, gﬁra.r S ﬁ.w\\

00 g 200 wild
f 370 dm = 00 Cwa 3

h‘eor

\TN‘ L

c) _aooc:ﬂ =

\EV

) 1700 mm =

\uﬂ.}’
©) 4000km= 1000.000 m

.:E

f) 3800 nE

m; 210Cm; 18/n; 3201

- £y
Lénge einer Tintenpatrone W\ i
Linge einer Biiroklammer %\c‘f.\s

Linge einer CD-Hiille



